
Kedves Foltbarátnőim!
A foltvarró jószolgálat feladata összehozni rászorulót a segítő szándékkal.
Szeretném tolmácsolni felétek a tatabányai Folt-Volt Klub kérését. 
Kérlek benneteket, segítsük tatabányai foltbarátnőinket a nemes segítő szándék megvalósításában.
A kész blokkokat kérlek küldjétek nekem Ferencsik Ágnes 5100 Jászberény, Zirzen Janka u. 3. 
vagy Trestyánszky Melindának „Názáret” Szociális Szolgáltató 2800 Tatabánya, Puskin u. 7/b.
Amennyiben kérdésetek van elértek bennünket a ferencsik.agnes@freemail.hu és a 
melinda.gyivi@gmail.com e-mail címen.
Segítségeteket köszönöm:Ferencsik Ágnes

A "Názáret" Szociális Szolgáltató egyházi fenntartású intézmény, itt dolgozom családgondozóként. 
Komárom-Esztergom megye területéről közel 500 gyerek nevelkedik nálunk. (Azért nem írok 
pontos adatot, mert a létszám minden nap változik.) A gyerekek többféle gondozási formában 
kapnak ellátást. A legszerencsésebbek nevelőszülőkhöz kerültek, itt pár napostól nagykorúig 
mindenféle korosztály található. Aztán van a 3 év alattiak, ők csecsemőotthonban élnek. A frissen 
bekerültek a befogadóotthonban tartózkodnak átmenetileg.  Vannak nagyobb gyermekotthonok, 
ahol 20-20 gyerek lakik és kisebbek, az ún. "lakásotthonok", melyekben rendszerint 12 gyerek él. 
Vannak utógondozottaink is, akik bár már nagykorúak, de tanulmányaik befejeztéig lakhatást,  
támogatást kapnak. Ebből a nagyon vázlatos leírásból is láthatod, hogy vegyes a kép.

12 éve vezetem a tatabányai Folt-Volt klubot. Eddig is rendszeresen tettünk karitatív felajánlást, pl. 
névre szóló párnákat és egy hatalmas takarót varrtunk az egyik lakásotthonnak, mely felkeltette az 
igazgatóság figyelmét is. Így találtak meg engem azzal az ötlettel, hogy jó lenne a gyerekek 
lakókörnyezetét hasonló szépségekkel díszíteni. 
A falikép elkészítését bevállalta a csoport, a többihez azonban segítséget kérünk.
25x25 cm-es tetszőleges blokkokat szeretnénk kérni a csoportoktól. 
Semmi megkötés nincs, csak azt szeretnénk, ha a sárga (mint a derű színe) megjelenne a mintában. 
Csak fedlapot gondoltam, a takarók összeállítását és bélelését-tűzését majd mi koordináljuk. 
Megkérjük a foltosokat, hogy nevüket a blokk hátuljára írják fel, vagy egy kis papírra 
gombostűzzék rá, hogy tudjuk, kinek köszönjük az elkészült munkákat.
Nagy célunk az, hogy a nevelőket megtanítsuk a foltvarrás alapjaira. Ennek érdekében kiállításokat 
és bemutatókat rendezünk, illetve tanfolyamokat tartok kollégáimnak. A foltos társaktól kapott 
blokkokat felhasználva a kezdők is nagyon hamar látványos, szép darabokat tudnának befejezni. 
Reményeim szerint az összefogást-segítőkészséget megtapasztalva maguk is kedvet kapnak a 
foltvarrásra. 
Ez természetesen nem megy egyik napról a másikra. Ám ha ezt sikerülne végigvinni, elérnénk, 
hogy mindegyik gondozási helyen legyen varrógép és hozzáértő, varrni szerető gondozó-nevelő, 
akkor a foltvarrás náluk is közösség és értékteremtő tevékenységgé válna.  Egészen biztos vagyok 
abban, hogy a gyerekek is szívesen foglalkoznának koruknak megfelelő szinten a textil alakításával.
A kezdeti lendület megadásához szívesen fogadnánk vidám hangulatú faliképeket is.
Segítségeteket köszönöm: Trestyánszky Melinda
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